

Беседы по безопасности жизни

7 февраля для обучающихся 5-11 классов сотрудники МЧС провели очень важные беседы.

В зимний период возникает наибольшая опасность происшествий, связанных с выходом людей на лед. В это время крайне важно помнить о правилах безопасного поведения на льду. Сотрудник Олюторского участка ГИМС Газов Георгий



Витальевич рассказал ребятам о безопасности на водоемах. Ежегодно в осенне-зимний период на водных объектах гибнут люди, в том числе и дети. Несоблюдение правил безопасности на водных объектах часто становится причиной трагических ситуаций. Этот вопрос особенно актуален в настоящий зимний период.

Рассказал ребятам о том, что выходить на тонкий зимний лед очень опасно и играть возле водоемов без взрослых категорически запрещается. Затем привел примеры реальных историй, когда люди из-за собственной беспечности проваливались под лед.

Познакомил с наглядной агитацией. Напомнил о правилах поведения на льду и о том, какой лёд считается безопасным. Как выжить в холодной воде. Как оказать первую помощь, провалившемуся под лёд или правила самоспасения. –

- Следует обходить участки запорошенные снегом или покрытые сугробами, т.к. лёд под снегом всегда тоньше.

- Очень осторожным надо быть в местах, где лёд примыкает к берегу. Здесь лёд, как правило, менее прочен и в нём могут быть трещины.

- Особенно опасен лёд во время оттепели, т.к. он подтаивает и на нём образуются полыньи.

Способы самоспасения.

- не поддаваться панике,

- попав в беду, сразу звать на помощь, не пытаться «спастись» молча, любой, кто услышит Ваш зов, поспешит Вам на помощь;

- попытаться освободиться от верхней одежды и обуви, быстро намокшая одежда тянет провалившегося под воду;

- следует спокойно опереться локтями об лёд, перевести тело в горизонтальное положение так, чтобы ноги оказались у поверхности воды, затем ближнюю к кромке ногу осторожно вынести на лёд и затем, переворачиваясь на спину, откатившись от полыньи, ползти в ту сторону, откуда вы пришли, где лёд уже проверен.

Беседу о безопасности на дорогах провел инспектор ГИБДД Лелюк Евгений Леонидович. Он напомнил ребятам об осторожности при переходе дорог, когда дети идут в школу и возвращаются домой. Особенно опасно движение в вечернее время суток, при пурге, при гололёде, так как тормозной путь автомобиля увеличивается в разы, а каждое резкое изменение направления движения и несоблюдение скорости может спровоцировать занос транспортного средства.

Посоветовал, где безопасно кататься на санках, играть в снежки, как вести себя вблизи проезжей части, а также напомнил о важности использования световозвращающих элементов на верхней одежде для пешехода в темноте.

ВРИО начальника МЧС Олюторского района Копейкин В.А. призвал школьников быть бдительными при движении по проезжей части в школу или домой, соблюдать правила безопасности при обращении с бытовыми электроприборами, при прогулках за посёлком.

А если возникают опасные ситуации, то необходимо сразу звонить в службу спасения по телефонам, которые должен знать каждый **01** и **112**

Проведение подобных профилактических мероприятий позволяет сформировать у ребят сознательное отношение к вопросам своей и общественной безопасности, помогают обучить безопасному поведению, а также снизить количество несчастных случаев из-за детских шалостей.



Заместитель директора по воспитательной работе Слипеч Л.В.